
第 18回 出前市長 アンケート集計結果 

日  時：令和 3 年 9 月 28 日（火）15：00～ 

場  所：桑野コミュニティセンター 

団体名：ほほえみ会 

テーマ：「阿南市総合計画 咲かせよう夢・未来計画 2028」及び「高齢者に優しいまちづくり」 

参加者 18人（男性 3 人・女性 15 人） 

アンケート回収人数 17人（男性 3 人・女性 14人） 

年齢：60代 2 人   70代 10 人   80 代 5人 

職業：主婦 9 人  パートアルバイト 1人  無職 7人 

 

問１  出前市長に参加した感想はいかがでしたか。 

 （※主な意見） 

〇直接市長の力強い話を聞かせてもらい、文字だけで見るよりも、説得力があった。 

〇市長と直接お逢いできてよかった。初めてお目にかかりました。 

〇市長の生の声を聞くことができて大変感動した。市長の考えを聞けてよかった。 

〇市の現状や取組について、分かりやすく説明していただき、よく分かった。 

〇思っていたより深い話だった。考えさせられることが多かった。 

問 2  市長が地域の皆様のもとへ出向くこの取組についてどう思われますか。 

良い取り組みである 15人   必要ない ０人   どちらとも言えない ０人   無回答 2人 

問３ 本日のテーマを実現するため、阿南市が最優先に取り組むべきことは何だと思いますか。一つお書きくだ

さい。 

 （※主な意見） 

〇市民の意見を直接聞くこと。 

〇若い女性が暮らしやすいまちづくり。高齢者に優しいまちづくり。市民が安心して暮らせるまちづくり。 

〇水道事業 

〇市の活性化（住民が楽しいと思える観光等）、人口増加対策（子育て支援・結婚率の上昇）。 

問４ 将来(１０年後、２０年後)における「阿南市のあるべき姿」や「マチづくり」の実現に向けて阿南市が最優先

で取り組むべきことは何だと思いますか？一つお書きください。 

 （※主な意見） 

〇高齢者が健康で住みよいまちづくり。誰もが住みやすいまちづくり。 

〇高齢者施設の充実。 

〇高齢者と子どもたちが楽しく学べる場所をつくる。 

〇人口増加対策（子育て支援・結婚率の上昇・若い人が住みたい市に）。 

〇バイパスの早期完成（地域に活力が産まれる）。 

〇命の水がとぎれることのないよう、市の事業で桑野の水道を守る。 

問５ 本日の出前市長に参加して市政に対する関心は高まりましたか。 

高まった 12人  やや高まった 4人  あまり高まらなかった 0人  高まらなかった 0人  無回答 1人 

問６ 今後も機会があれば出前市長に参加したいですか？ 

参加したい 16人  参加したくない０人  どちらともいえない 1人 

問７ その他、ご意見等があればお書きください。 

 （※主な意見） 

〇高齢者に住みよい生活をお願いします。交通不便解消（気軽に使えるバス、タクシー制度）。 

〇横断歩道や路側帯等の消えている場所の修復、車道の補修をしてほしい。 

〇市長の阿南市への取組、たのもしく思いました。 


